

Эстафета добра от «Минрайтеплосети»

Добрую и теплую акцию в канун Нового года организовала государственное предприятие «Минрайтеплосеть». Организация большое внимание уделяет подрастающему поколению. Зимний подарок школьникам района – изготовленные на средства предприятия хоккейные коробки, которые радуют школьников Заславля, Боровлян и Большого Тростенца. Балует детей предприятия и новогодними поездками в Беловежскую пущу, помогает многодетным семьям. Накануне Нового года сотрудники организации собрали личные средства, чтобы поздравить большую и дружную семью Литвинко.

Как Дед Мороз поздравил семью, в которой выросло 20 детей



они постепенно избавятся от обиды на своих родителей и со временем тоже простят их и поддержат в старости», – говорит Сергей Степанович.

Там, где есть любовь и поддержка, дети меняются разительно. Красивая девочка Ирина, которая теперь носит фамилию Литвинко, попала к Сергею и Татьяне в 4-летнем возрасте. Ира не говорила и не слышала. Через неделю ей исполнился 10.

Душевное тепло от «Минрайтеплосети»

«Все поздравления и подарки приурочены к республиканской акции «Наши дети» в рамках которой проходит и еще одна – «Профсоюзы детям», – рассказывает председатель профкома Людмила Ивановна Старовойтова. – Наши сотрудники на добровольных началах вносят свою лепту в подготовку подарков для большой семьи. Стараемся, чтобы они были полезными: постельные принадлежности, посуда (ее в большой семье много не бывает), красивые кухонные полотенца для мамы-хозяйки и, конечно, сладости и фрукты. Знаете, приятно чувствовать себя Дедом Морозом!» (Фото пришлют)

И дети, безусловно, рады Деду Морозу. Особенно когда добрый волшебник из теплосетей дарит сладкие подарки.

«Мы очень благодарны вашему руководителю – Олегу Тадеушевичу Лопыру, вам и всем вашим сотрудникам за то, что в сегодняшнее непростое время, когда многие болеют, они по-прежнему не обходят вниманием нашу семью. И это еще один повод напомнить детям о благодарности. Ведь часто люди, чтобы помочь им, в чем-то отказывают собственным семьям».

В Новый год за праздничным столом в семье Литвинко соберутся 30 человек. Вместе с детьми приедут и шестеро внуков. И все они уже родные. Для каждого из них Татьяна и Сергей – мама и папа, бабушка и дедушка. Я смотрю на Ноев ковчег, который украшает их уютную столовую, и невольно вижу здесь ассоциацию: этот дом, по сути, стал спасательным кораблем для детей, в одночасье оказавшихся без почвы под ногами.

Здорово, когда забота и любовь, подаренные кому-то, вызывает у нас желание оказывать помощь и поддержку тем, кому это необходимо! А «Минрайтеплосети» делятся своим теплом и в прямом, и в переносном смысле.

«Эту эстафету добра мы хотим передать другим людям, – говорит Юрий Булыгин. – И пусть счастливых и радостных глаз будет больше!»

Анна ГАЛКОВСКАЯ ■

Дорогие жители Минского района!
От всей души поздравляем вас с наступающими Новым годом и Рождеством. Желаем вам крепкого здоровья, бодрости духа, оптимизма. Пусть в ваших домах всегда будет тепло и уютно, а в семьях царят мир и покой. Пусть все трудности останутся в прошлом, а Новый год принесет массу положительных эмоций и только хорошее настроение!

С теплом и заботой – коллектив государственного предприятия «Минрайтеплосеть»

разное время пришли в семью Литвинко. Что ж, повезло Руслану: ведь мама и теща – один и тот же человек...

Любовь, которая лечит

«Дети, цените поддержку, которая у вас здесь есть. Семья – это самое важное для человека», – сказал, вручая подарки, заместитель директора по общим вопросам ГП «Минрайтеплосеть» Юрий Анатольевич Будыгин.

На предприятии хорошо понимают нужды больших семей. Ведь работники тоже чьи-то папы и мамы, они не понаслышке знают, как нелегко родительский труд. А когда в семье 7–10 детей, которых нужно не только обогреть заботой и любовью, но и накормить, обустроить... Приемные родители заботятся о них, как о собственных, и это достойно уважения. Искренне хочется помочь таким семьям, а Новый год лишним раз дает такой повод. Кроме того, предприятие оказывает им поддержку и накануне учебного года.

В семье Литвинко учат умению прощать, и родители не стесняются за ужином попросить прощения у детей. «Я надеюсь, что, видя этот пример,

Мама и теща в одном лице

Семья Литвинко помогает обрести родной дом и подросткам.

– Это сложный возраст. К сожалению, у таких детей мало шансов попасть в семью, – говорит папа.

Но двери дома Сергея и Татьяны для них открыты. За эти 11 лет случилось, что в семье приходило сразу 5 приемных братьев и сестер.

– У нас 5 своих детей, и мы видим, как важно сохранить связь между родными людьми. Нельзя их разлучать, – считает глава большого семейства.

Однажды папе Сергею позвонили из Заславского социально-педагогического центра с приютом и спросили:

– Может, вы возьмете в семью и Никиту?

– А как фамилия мальчика?

– спросил папа.

– Нехай.

– Тады няхай будзе і Нікіта!

– ответил Сергей Степанович.

Большое внимание в семье уделяется воспитанию ответственности. У каждого из детей свои обязанности по дому. При этом они учатся с уважением относиться друг к другу и окружающим, приобретают чувство локтя. Результат такого воспитания налицо: ребята становятся взрослыми, самостоятельными людьми. Так, Сережа работает мастером на стройке, в его подчинении – бригада строителей. Оксана – операционная сестра в областном роддоме, Руслан – фельдшер на скорой.

Приемные родители создают все условия для всестороннего развития детей. Все ребята играют на музыкальных инструментах и поют. Во главе семейного хора – мама Татьяна.

Рассматриваем вместе с родителями свадебные фотографии детей. «А это наш сын Руслан, – говорит Сергей Степанович. – Он женился на нашей дочери Оксане...» Для постороннего уха звучит непривычно. Узнаем, что оба в



У Сергея Степановича и Татьяны Николаевны – 5 собственных детей, а с 2006 года они принимают под свой кров мальчиков и девочек, оставшихся без попечения родителей.

За это время детский дом семейного типа открыл свои двери 20 детям от 3 до 15 лет.

– Мы воспринимаем детей как радость и благоговение, – признается Татьяна.

Шестилетний Кирилл прижимается к маме.

– Он раз 100 за день может сказать: «Мама, я тебя люблю!» Разве это не счастье? – говорит Татьяна Николаевна.

Кирилл живет здесь с февраля и буквально купается в любви родителей и старших детей.

– Он маленький, и ему очень нужны ласка, тепло и внимание. Старшие дети, конечно, более сдержанны в проявлении эмоций, но наше участие и поддержка для них важны не меньше, – отмечают родители.